交易所债券简称: PR萍昌盛

银行间债券简称: 14萍昌盛债

证券代码: 124762.SH

证券代码: 1480313.IB

江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司关于召开"2014年江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司公司债券"2021年第一次债券持有人会议的补充通知

江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司于2021年2月1日在相关网站发布了《关于召开"2014年江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司公司债券"2021年第一次债券持有人会议的通知》(以下简称《会议通知》),确定于2021年2月19日召开"2014年江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司公司债券"2021年第一次债券持有人会议。受当前开会所在地疫情防控需要,现对《会议通知》中的参会方式补充如下:

一、召开会议的基本情况

召开方式: 现场开会和通讯方式开会结合

表决方式:记名投票(包含邮寄、电子邮件等通讯方式)

二、出席会议的债券持有人登记办法

通讯会议参会登记时间: 2021年2月19日9:30前,以签收时间为准; 现场参会登记时间: 2021年2月19日9:30前。

三、表决程序和效力

债券持有人会议的表决方式为记名方式书面投票表决。若以通讯方式参加,债券持有人应当将符合规定的参会材料通过邮寄或电子邮件的方式送达会议召集人,本次会议的所有文件原件由本公司在会后统一收集留档。

(本页无正文,为《江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司关于召开 "2014年江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司公司债券"2021年第一 次债券持有人会议的补充通知》之盖章页)

江西省萍乡市昌盛城市投资有限公司

2021年2月2日